



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

В Екатеринбурге бывший инспектор ДПС осуждён за получение взятки



Следственным отделом по Чкаловскому району города Екатеринбург СКР по Свердловской области расследовалось уголовное дело в отношении бывшего старшего инспектора дорожно-патрульной службы полка ДПС ГИБДД УМВД России по городу Екатеринбург. Он обвинялся в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.290 УК РФ (получение взятки за бездействие в пользу взяткодателя).

Согласно материалам уголовного дела, в начале августа 2019 года у одного из домов по переулку Энергетиков в Екатеринбурге произошло дорожно-транспортное происшествие с участием водителя, находящегося в состоянии алкогольного опьянения, который управлял автомобилем своей супруги. На место происшествия прибыл старший инспектор ДПС, который установил, что в действиях хозяйки автомобиля отсутствует состав административного правонарушения ч.2 ст.12.8 КоАП РФ (передача управления транспортным средством лицу, находящемуся в состоянии опьянения). При этом сотрудник полиции совместно с хозяйкой автомобиля проехал к месту её жительства для установления личности нарушителя и составления протокола об административном правонарушении. В тот же день, находясь возле одного из домов по улице Агрономической, он сообщил владелице машины о наличии в её действиях состава административного правонарушения, предусмотренного ч.2 ст.12.8 КоАП РФ, и выдвинул требования о передаче ему взятки за



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

непривлечение к административной ответственности. Девушка в тот же день передала инспектору деньги в сумме 15 тысяч рублей в качестве взятки.

Приговором Чкаловского районного суда Екатеринбурга подсудимому назначено наказание в виде штрафа в размере 200 тысяч рублей.

04 Августа 2020

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1488117>